Doktora ve Lisans Sonrası Doktora Programı Öğrencileri Dikkatine,
2022-2023 Akademik Yılı 1. Donemi için yapılması beklenen
-     “Tez Önerisi Savunması” için son tarih: 30.11.2022’dir.
-     “Tez İzleme Komiteleri’’ için son tarih:  30.12.2022’dir.

İlgili tarihlere kadar Komitelerin tamamlanması ve evrakların Jüri yapıldıktan en geç 2 gün içinde aşağıdaki şekilde teslim edilmesi gerekmektedir.  
Evraklara tüm bilgiler bilgisayar ortamında doğru bir şekilde yazılmalı, işaretlenmeli ve imza yerleri eksiksiz olmalıdır.
Tez İzleme Komiteleri ve Tez Önerisi Savunmaları ODTÜ Senatosu kararı gereği yüz yüze olmak zorundadır.  Eğer üyeler arasında Ankara dışında bir üniversitede görevli öğretim üyesi varsa sınava sadece bu üye, sınavın kayıt altına alınması şartıyla (Sınav şeffaf ve denetlenebilir olmalı ve Enstitünün talep etmesi halinde ilgili kayıtlar danışmandan istenecektir) online olarak katılabilir.  Jüride neden Ankara dışından bir öğretim üyesinin görevli olması gerektiği hakkında önceden FBE’ye yazılı olarak bilgi verilmeli ve onay alınmalıdır.  ODTÜ ve Ankara’da bulunan diğer üniversitelerden öğretim üyeleri ve sınava giren öğrenci sınavlara ODTÜ kampüsünde yüz yüze katılmak zorundadır.   Sınava online katılmak zorunda kalan öğretim üyeleri sınav tutanaklarını dijital olarak imzalayabilir.  Diğer öğretim üyeleri evrakı ıslak olarak imzalamalıdır.
[bookmark: _GoBack]Tutanaklar yukarıda belirtilen şekilde (ODTÜ dışındaki öğretim üyelerinin imzalarının elektronik olarak atılması mümkündür), abstract‐özet (250 kelimeyi aşmayan son 6 aylık çalışmayı gösterir yazı) belgeleri de eklenerek Bölüm Öğrenci İşlerine (D-116) elden teslim edilmelidir.


